

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育評論 來源 民生報 日期 70604 版面 二版

體壇起暗流

新舊有代溝

從種種跡象顯示，體育界領導階層，有兩代間確確實實的代沟。心病有心，心病有心，心病有心，心病有心。

在這個事件中受波及的，還有國際奧會委員吳經國，以及奧會副祕書長湯銘新。吳經國去年底以中華奧會第二副主席身分被任命駐會，但李慶華上任之後，他開始清閒；在奧會任職已逾三十年的湯銘新則在五月中旬辭呈，這個月一日已經不再到奧會上班。在各方努力為體育部催生之際，體育的領導階層卻出現裂痕，這真是一件令人憂心的事。

但是祕書長李慶華表示，事情並不是這樣。他表示，大陸體育研究小組成立之前，在四月底一次會議中他便曾邀請張彼德、吳經國及體育司司長張至滿等人列席指導；因為徐亨、張彼德的輩份高、職位也高，以他們為召集人的大陸體育研究小組，不便將他們列為組員。

據說被「冷凍」的吳經國也表示，應該不致如此。他說他的工作主要是對國際奧會，為保持超然公正的立場，國內事務漸漸较少介入。他和李慶華之間還是經常交換意見，沒什麼不愉快。

但是，據了解，大陸體育研究小組成員名單中，原來列有徐亨、張彼德，況且目前組員中的蔡敏忠，也是體育界輩份高的一位，因此李慶華的解釋顯然仍難令人釋疑。

而以健康理由提出辭呈的湯銘新，雖說李慶華曾多次慰留，而他卻仍然堅辭，真正的原因還是「辦公氣氛不好」，才會在漢城奧運組團工作正忙的時候撇手不管。從這種種跡象看來，在體育界領導階層的新、舊兩代之間，確實有心病在。究竟癥結在那裡，關心體育發展的人，都很希望雙方能夠盡量打開心結，和衷共濟，才能為我國體育開創新局面。

【本報訊】國內體育界新舊兩代間有心病？

根據聯合晚報報導，國際奧會榮譽委員徐亨、中華奧會第一副主席張彼德，已經拒絕參加體協理事長張豐緒和奧會秘書長李慶華主持的任何會議。他們在五月初召開的漢城奧運組團指導小組會議中缺席，將衝突表面化了。

